1.

oFgolu] ¥ A SHA 4 35
o

13 31, ctgel

71 84 40 Wl

Ct-
=



@D 4:5 @ 49] 591 tigt H]
® 4¢+5 @ 40f thgt 59] H|
B 59 tist 4 2] H]



3.

e

W o] 2hg Bz ERfA e

Wl o

[N RN




ki

(1) ol o

4.



5.

ohg Hl9] ghe FokAlL,

1.4:1-




SHA P oA,

357 %O 3.507




7.

Zholl tigt o] H]-&o] 101 %t & o], O ¢toll >, <

AR

7o




K
25
© 0.25

Q

1. 4 16
2. 12:50

© 0.875

3.7} 9 H

® 2-O 3 3-© @ 3-( ® 2-©

D 1-O



A5 7L 7HA BAAL A7 168242 AUt A=
uste] 9% 63&712] RIS B gL TR
Al

O E

3 A
rr o

S~
)

b o



EA7F 38 kgol/d<l

il

Tod

T
= o
< JW
0

Sy
;O_l q
& om
A O_"E
Cralh ]
o &
TP
o1 N
ol
=G
ZLar
R <
) =0
Kol

%



@ 05> 50%
® 0.502 — 50.2%

3 1.026 — 102.6 %

@ 0.186 — 18.6%

@ 20.7 - 20.7%



N

ol

oly] wrole}

L
=9

A ZF15%

St
ot

= 30%0]1, o

K B DIRES

ofsHy

s

@ 928 W 3 26 @ 229

D 329



13.

3o Ahe oo A
e B

e ks

360kg 7735
ghojy dof] W<y

o



Fefol

T oy
10 ©

9

B

A7 #

14.

g7t

<|m
=

1

o o 5

H
B
T
G

H

olJ



15.

o AXE Eoluist 32 & Bt ESfsAI .

rx
tol

40 QA AAE =) ofzto] ASFE 510 40 % 2] stol

Ytk 947t goiu et Foke AgtaFe Antol



16.

oj® =71-& 20000 Aol AHA 20 % <] ©]]
o =

=

o
=
A7H9] 20%2 Bstel BT ARHOE & 9 9

T o -
&3 i olejo] AAHUN?

@ 5% o]g} @ 5% éaﬁ

@ 4% O]O—] @ 4% é\‘éﬁ



X
g 2] 20 %

/%4 417 : 6:_]—
F 240 ol=tH
il 01

St
ot

‘BO



£ 735140,

cm



19.

A@old

S5 % 4

Ay srepe]
74

z o] Zhd & A A

[o 28 184

a

-

=

g 2hd &
6000kg & o, A

SR
=¥

kg

3

&

FEEELES

A AFEEO.

O O

™
=

2 Azha A AR 10 % B9,
At 15% 954t Azhd &

halc



20. ol 2IAA Z]ukE 15000 Yol AFEA 20 % 2] 0] & B H7HE
AstasUtt. o] Auprt ®a]z] oot 15 %5 &elsto] wufstyi ot
o]l &2 dudy7t?

acl': %



